ASX Announcement ASX Code: SIX

29 October 2014

SHARE PURCHASE PLAN – REVISED TIMETABLE

Sprintex Limited (ASX:SIX) (**Company**) wishes to advise that as a result of the Closing Date being extended to 5.00pm WST 14 November 2014 (**Closing date**), the SPP indicative timetable has been revised as follows.

Event	Date
Closing Date	14 November 2014
Issue of shares under the SPP	21 November 2014
Dispatch date for holding statements	26 November 2014
Quotation of shares on ASX (anticipated)	26 November 2014

The above dates are indicative only and are subject to the ASX Listing Rules. The Company reserves the right to further vary these dates.

If Eligible Shareholders wish to participate in the SPP, they need to either:

- (i) pay the subscription monies for the Shares they wish to acquire by BPAY, in which case they do not need to return the Entitlement and Acceptance Form but they will need to make the payment by 5:00 pm WST on Friday, 14 November 2014 in accordance with the instructions on the Entitlement and Acceptance Form, or
- (ii) return their completed Entitlement and Acceptance Form together with their cheques for the subscription monies for the Shares they wish to acquire, which must be received no later than the Closing Date of 5:00 pm WST on Friday, 14 November 2014, to:

By Post	By Hand
Advanced Share Registry Services Ltd	Advanced Share Registry Services Ltd
PB Box 1156,	110 Stirling Highway,
Nedlands, WA 6909 Australia	Nedlands, WA 6009 Australia

ENDS

Company Overview

Sprintex Limited (Sprintex) is the ISO 9001 accredited designer and manufacturer of the patented low emission, highly efficient Sprintex® twin screw supercharger. Following commissioning of a low cost volume manufacturing facility in Malaysia, Sprintex is now focusing on participation in the exponential growth underway in the global forced induction marketplace from this new state of the art facility.

183 Mulgul Road, Malaga WA 6090 PO Box 3348 Malaga DC WA 6945 Phone: +61 8 9262 7277 Fax: +61 8 9262 7288

Email: info@sprintex.com.au
URL: www.sprintex.com.au